Сообщение о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Новодвинск» на 2018-2025 годы», утвержденную постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 14.11.2017 № 800-па

28 октября 2024 года

г. Новодвинск

Организатор общественных обсуждений	Управление инфраструктурного развития и жилищно- коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Город Новодвинск»
Контактный телефон организатора общественных обсуждений	(81852) 5-13-10 (81852) 5-12-92
Официальный сайт (вкладка «Благоустройство», раздел «Комфортная городская среда», папка «2024 год», «Сбор предложений граждан»	https://novadmin.gosuslugi.ru/
Предмет обсуждения	Проект постановления администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Новодвинск» на 2018-2025 годы», утвержденную постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 14.11.2017 № 800-па.
Цель обсуждения	Учет мнения населения при формировании муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Новодвинск» на 2018-2025 годы»
Участники обсуждения	Граждане, трудовые коллективы, общественные объединения, партии, союзы, иные организации и объединения граждан
Дата начала и завершения приема предложений	С 28 октября 2024 года 09 часов 00 минут (время московское) по 27 ноября 2024 года 09 часов 00 минут (время московское).
Место и время проведения общественного обсуждения	28 ноября 2024 года в 09 часов 00 минут (время московское) г. Новодвинск, ул. Фронтовых бригад, д. 6, корп. 2, актовый зал

Граждане и организации вправе направлять предложения по проекту постановления Архангельской администрации городского округа области «Город Новодвинск» «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Новодвинск» на 2018-2025 годы», утвержденную постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 14.11.2017 № 800-па», составленные в свободной форме соблюдением общих требований, установленных к письменным обращениям в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» следующими способами:

- в электронном виде по электронной почте на адрес <u>admin@novadmin.ru</u>, <u>o.vasilyeva@novadmin.ru</u> в любое время;
- на бумажном носителе по адресу: ул. Фронтовых бригад, д. 6, корп. 1, каб. 19, 2 этаж в будние дни с 09.00-12.00 и с 13.30-16.30;
- по факсу: (81852) 4-46-15.